


Мама зарабатывает в месяц 40 000 руб., папа зарабатывает в неделю 15 000руб.
Структура расходов половины месячного семейного бюджета:
- 5 000 руб. -  коммунальные платежи;(10 000)
- 20 000 руб.  – расходы на продукты;(40 000)
- 3 000 руб. – расходы на автомобиль;(6 000)
- 7 000 руб. – походы в кино, театры, кафе. (14 000)

Сколько месяцев должна копить семья на туристическую путевку, если ее стоимость составляет   210 000 руб.?
1) 15 000 руб.*4 недели = 60 000 руб. в месяц у папы.
2) 60 000 руб.+40 000 руб.=100 000 руб. доходы в месяц у всей семьи.
3) 10 000 руб. + 40 000 руб. + 6 000 руб. + 14 000 руб. = 70 000 руб. расходы в месяц у всей семьи.
4) 100 000 руб. -70 000 руб. =30 000 руб. свободные деньги в месяц.
5) 210 000 руб. : 30 000 

[bookmark: _GoBack]Ответ: семья будет копить на путевку 7 месяцев.





